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Ata da 8ª (Oitava) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos de 2026  

 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis 
(27/04/2026), às 09:00 h, na sede do Itupeva Previdência, na Rua Juliana de 
Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 
membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 
TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS À GESTÃO DE INVESTIMENTOS 
DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Presidente 
do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do Comitê de 
Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo 
Conselho Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo; (1) APRESENTAÇÃO 
POLÍTICA DE INVESTIMENTOS 2026- VERSÃO 3: O Comitê de 
Investimentos participou da apresentação feita pela Consultora Simone da 
empresa Crédito & Mercado sobre a Política de Investimentos de 2026 – 
versão 3 ao Conselho Deliberativo, adequada de acordo com o Nível II do Pró 
Gestão, que foi aprovada pelo Comitê de Investimentos em sua 1ª reunião 
extraordinária de 2026,  que ocorreu em 24/04/2026, posteriormente o 
Conselho Deliberativo encerrou a sua reunião e o Comitê de Investimentos 
prosseguiu com a reunião; (2) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata de 
reunião anterior para leitura e aprovação; (3) POSIÇÃO DE RENTABILIDADE 
DA CARTEIRA: Em consulta a plataforma da Crédito & Mercado a carteira 
apresenta variação positiva de 1,28% até o presente momento; (4) 
PAGAMENTO DE BENEFÍCIOS: Para os pagamentos mensais de benefícios 
de aposentadoria e pensão, foram analisados os fundos com benchmark em 
CDI, que possuem liquidação diária; (5) COMUNICADO SOBRE FUNDO DE 
INVESTIMENTO: Conforme deliberado na reunião anterior após o recebimento 
do Comunicado do Banco Itaú sobre o fundo de investimento Itaú Institucional 
Renda Fixa Referenciado DI, foi solicitado para a consultoria um parecer 
técnico sobre a situação de desenquadramento passivo do fundo, o parecer foi 
providenciado e enviado previamente aos membros do Comitê de 
Investimentos. O Comitê de Investimentos tomou ciência do 
desenquadramento passivo do fundo Itaú Institucional Responsabilidade 
Limitada FIF Renda Fixa Referenciado DI, conforme comunicado da instituição 
financeira e parecer da consultoria. Verificou-se que o evento decorre de fator 
pontual, sem impacto relevante no risco, liquidez ou qualidade do fundo. 
Registra-se, ainda, que o RPPS evoluiu para o nível II do Pró-Gestão, 
passando a atender aos requisitos de governança necessários ao 
enquadramento do ativo; (6) NOTIFICAÇÃO DO MPS: O Comitê de 
Investimentos tomou ciência da Notificação nº 2026.003630.01, emitida pelo 
Ministério da Previdência Social via CADPREV, referente à aplicação em fundo 
de investimento imobiliário, apontada como em desacordo com a Resolução 
CMN nº 5.272/2025 .Registra-se que o Comitê já havia sido previamente 
alertado pela consultora de investimentos Simone acerca da possibilidade de 
notificação, bem como orientado quanto aos procedimentos a serem adotados, 
em conformidade com o art. 152, § 3º, da Portaria MTP nº 1.467/2022. Após 
análise, verificou-se que a referida aplicação feita em fevereiro no fundo Kinea 
Aquisições Residenciais Resp Limitada FII – KRES 11, decorreu de 
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cumprimento de chamada de capital vinculada a compromisso de subscrição 
previamente firmado sob o amparo de da Resolução CMN nº 4.963/2021, não 
se caracterizando como nova decisão de investimento. Dessa forma, o Comitê 
ratifica o entendimento de que a operação encontra respaldo na legislação 
vigente; (7) RECEBIMENTO DE RECURSOS: Pela Secretária do Comitê de 
Investimentos foi informado que haverá repasse da contribuição previdenciária 
da Câmara Municipal de Itupeva no valor de R$ 98.694,27, da contribuição 
previdenciária do Instituto no valor de R$ 17.336,97, e, recebimento no início 
do mês de maio do Comprev no valor aproximado de R$ 32.000,00, para 
aplicação desses recursos, os membros do Comitê avaliaram pela plataforma 
da Crédito & Mercado, os fundos IRF-M, e, IRF-M1; DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 
2: Foi aprovada a ata apresentada da 7ª reunião ordinária de 2026; (2) ITEM 4: 
Foi aprovado continuar fazendo o pagamento dos benefícios de aposentadoria 
e pensão com os fundos de CDI; (3) ITEM 5: Considerando que o fundo de 
investimento Itaú Institucional Renda Fixa Referenciado DI representa 4,35% 
da carteira, e, mantém características compatíveis com a política de 
investimentos, o Comitê deliberou pela manutenção da aplicação, sem novos 
aportes, com acompanhamento contínuo até seu reenquadramento; (4) ITEM 
6: Os membros do Comitê de Investimentos deliberaram que o Gestor de 
Recursos envie resposta a notificação, por meio do sistema CADPREV, com a 
devida fundamentação no art. 152, § 3º, da Portaria MTP nº 1.467/2022, 
considerando que a aplicação decorre de cumprimento de compromisso de 
subscrição firmado anteriormente à alteração normativa; (5) ITEM 7: O Comitê 
de Investimentos deliberou pela alocação em fundos atrelados aos índices IRF-
M e IRF-M 1, considerando a expectativa de queda das taxas de juros e o 
potencial de ganhos por marcação a mercado em ativos prefixados, aliados à 
adequada gestão de risco e liquidez da carteira. considerando sua aderência à 
política de investimentos do RPPS. E, para constar, Eu,    Vania Regina 
Pozzani de França, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e 
subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada por 
seus membros. 
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